
Partie corrigée dans la vidéo :

Dans le triangle PBC rectangle en B,

B̂PC  = 180° − 90° − 22° = 68°

Dans l'angle plat B̂PA ,

ÂPO  = 180° − 68° = 112°

Dans le triangle PAC,

P̂CA  = 180° − 34° − 68° = 34°

Autre méthode pour l'angle P̂CA  :

Dans le triangle ABC rectangle en B,

B̂CA  = 180° − 90° − 34° = 56°

Et donc P̂CA  = 56° − 22° = 34°

Recopiez le texte ci-dessus dans votre cahier d'exercices.

Ensuite, vous devez trouver les autres angles de la figure et rédiger votre réponse dans votre cahier d'exercices.


